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Palicska Lívia 1979-ben érettségizett 
a Petrik Lajos Vegyipari Szakközép-
iskolában, majd 1982-ben okleveles 
gépészmérnöki diplomát szerzett a 
Drezdai Műszaki Egyetemen. Kiváló 
német nyelvtudásának hasznosításával 
– egyetemi tanulmányai mellett – 
szakmai képzéseken, tréningeken 
német tolmácsként is tevékenykedett. 

A Pamuttextilműveknél kezdett 
dolgozni, mint műszaki előadó, 
később felsőfokú külkereskedelmi 
áruforgalmi képesítést szerzett. 
1984-ben került oktatóként 
a Könnyűipari Műszaki Főiskolára, 
amely később az Óbudai Egyetem 
Rejtő Sándor Könnyűipari és 
Környezetmérnöki Karaként (OE 
RSKK) folytatta képzési 
tevékenységét. 
Főiskolai ill. egyetemi oktatóként 
előadásokat és gyakorlatokat tartott 
a textiliparhoz közvetlenül kapcsolódó 
tantárgyak keretében és egyéb képzé-
sekben (fogyasztóvédelem, marketing 
és a menedzsment) vett részt. 
A hazai és külföldi partner-
intézményekben vendégoktatóként is 
rendszeresen működött. 

Oktatási tevékenysége mellett a kar 
Nemzetközi Kapcsolatok Irodájának 
vezetőjeként dolgozott, vezetésével 
több, mint 40 külföldi intézménnyel 
létesített az intézmény kara partner-
kapcsolatot, és számos sikeres európai 
uniós pályázatban vett részt. 
Kutatási intézetigazgató-helyettesként 
az OE RSKK Terméktervező Intézet 
tudományos kutatási és publikációs 
tevékenységeit koordinálta, 
konferenciákat szervezett. 
Egyetemi docensként 2011-től az 
Óbudai Egyetemen alakult új 
Anyagtudományok és Technológiák 
Doktori Iskola oktatója és titkára volt. 
2009-ben a Nyugat-Magyarországi 
Egyetemen anyagtudományok és 
technológiák területen PhD fokozatot 
ért el. 
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Ebben a témában rendszeresen 
publikál és előadást tart hazai és 
nemzetközi tudományos fórumokon. 

2014-től az INNOVATEXT Zrt. 
vezérigazgatója, továbbá hazai és 
nemzetközi pályázatok koordinátora. 
2014-től a Magyar Könnyűipari 
Szövetség elnöke.

2002-től a Textilipari Műszaki és 
Tudományos Egyesület intéző 
bizottságának tagja, 2010 óta az 
egyesület alelnöke. 
2009 és 2011 között a hazai textil- és 
ruházati ipar megújulásáért megalakult 
TEXPLAT egyik munkacsoportjának 
vezetője volt.
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